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“Conférence des Clubs”  -  “Conferentie van de clubs” 
2022 

Verslag – Procès-verbal 
                                

 

Ham, 15 februari 2022 – Ham, 15 février 2022 
 

 
 

A 19h00, sont présents, représentés ou absents : 
Om 19u00, zijn aanwezig, vertegenwoordigd of afwezig: 
 
Altaïr  Eric Hully  
Antwerp Orienteers  Procuration au/ Volmacht aan TROL 
ASUB  Jacques Hofmans 
ARDOC  Hubert Bastin 
Balise X  Christian Stoffels 
Borasca   Absent/Afwezig  
CO Liège  Quentin Gillet 
COMB  Absent/Afwezig 
Ham OK  André Aerts 
Hermathenae   Eric Mattart 
HOC  Absent/Afwezig 
K.O.L.  Frank Aerden 
LOST  Procuration à/ Volmacht aan Eric Hully 
NSVAmel  Absent/Afwezig 
OLVE  Thomas Bredo   
Omega  Rudi Aerts 
Pégase  Claude Lemasson 
SUDOLux  Absent/Afwezig 
THOR  Absent/Afwezig  
TROL   Yves De Mits 
   
 
Commission des équipes – Ploegencommisie : Aucun représentant / Geen vertegenwoordiger 
 
Commission technique et des cartes - Technische en kaartencommissie : René Steenssens 
  
Conseil d’Administration - Raad van Beheer : 

 Chris Addiers (Président/Voorzitter) 
 Jacques Hofmans (Trésorier/Financieel beheerder)  
 Eric Mattart (Secrétaire-général/Secretaris Generaal) 

    
                                            
1. Vérification des pouvoirs – Nazicht van de mandaten van de leden 
 
FRSO :   9 clubs sont présents ou représentés 
   9 clubs zijn aanwezig of vertegenwoordigd 
   Majorité 5/9 – Meerderheid 5/9 
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O.V.:  5 clubs zijn aanwezig of vertegenwoordigd 
  5 clubs sont présents ou représentés 
 

Op basis van het ledenaantal op de laatste AV van OV (1/12/2021) kunnen 
beslissingen genomen worden door de vertegenwoordigers van de clubs met 
volgende stemverhoudingen. Een beslissing wordt aanvaard indien de helft + 1 (= 
18 stemmen) voor is. 
 
Stemrecht 
Antwerp Orienteers 2 stemmen  
Borasca 1 stem  
Hamok 6 stemmen  
Kol 7 stemmen  
Omega 11 stemmen  
Trol 8 stemmen      
_________________ 
Totaal : 35 stemmen 

Meerderheid 18/35 – majorité : 18/35 
      
L’ordre du jour est accepté.  De dagorde is goedgekeurd. 
 
 
2. Allocution du Président 

Toespraak van de Voorzitter      Chris Addiers  
 
 
Beste vertegenwoordigers van de clubs van ABSO-BVOS, 

 

Het is pas 6 maanden geleden dat we elkaar troffen in de door COVID uitgestelde CdC2021.  

Er is in deze tijd in de wereld van het oriëntatielopen niet veel veranderd. Covid heeft immers nu 
reeds 2 jaar ook de ontwikkeling van onze sport ernstig beperkt. Sportief viel alles nog mee. De 
nationale kalender kon mits de nodige flexibiliteit nagenoeg voor 90% doorgaan, maar administratief 
bestuurlijk, waren de voorbije 2 jaren niet echt eenvoudig.  

Aangezien de fysieke mogelijkheden om elkaar te treffen verboden of toch serieus bemoeilijkt 
werden, en ook aansluitend na een wedstrijd geen samenkomst mogelijk was, hebben we nagenoeg 
geen beheerraden, geen commissies gekend en bleef alles beperkt tot mailverkeer en digitale 
meetings.  

Op de koop toe werd de continuïteit binnen ABSO-BVOS erg op de proef gesteld. Na 13 jaar Eric 
Hully als secretaris, werd Francine Serré aangeduid als secretaris. Zij legde na 9 maanden haar 
functie neer. Eric Mattart werd vervolgens aangeduid en ook hij legt zijn mandaat na 6 maanden 
neer. 

Als je de achtergrond beter kent, kan je begrip opbrengen. Maar niettemin ben ik zeer teleurgesteld 
Niet in hen als persoon, wel door het feit dat dit reeds de derde secretaris van ABSO-BVOS is in 
evenveel jaren. 

Ik heb overigens nooit de beslissing van FRSO begrepen waarbij “vrijwillige kandidaten die 
secretaris wilden blijven (Eric Hully) en waar de samenwerking uitstekend was, werden vervangen 
door collega’s die aangeduid werden zonder dat ze kandidaat waren (Francine Serré en Eric 
Mattart). 

Dat vraagt een verklaring van FRSO, die ik tot op heden nog niet gekregen heb. 
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In ieder geval, en laat ons duidelijk zijn, ik wil niet terecht komen in een situatie met een volgende 
interimaris.  

Eind vorig jaar mochten we kennis nemen van een verrassend maar ambitieus project vanwege 
KONO. KONO is namelijk kandidaat om voor het eerst na de JWOC 1997 een IOF-kampioenschap 
naar België te halen: de EOC 2025 Sprint. 

KONO is een privaat bedrijf die orienteering als bedrijfsmodel heeft en door Jeremy Genar wordt 
geleid. De raad van beheer steunt het initiatief en heeft hiervoor een “Letter of Support” aan IOF 
verzonden, maar is geen financiële partner in het project en neemt derhalve ook geen financiële 
verantwoordelijk op.  IOF beslist dit jaar over de kandidatuur en indien het toegewezen wordt aan 
KONO, doe ik nu reeds een oproep aan alle clubs om zich achter dit initiatief te scharen en te zorgen 
dat er voldoende vrijwilligers bereid gevonden worden om de organisatie tot een succes te laten 
uitgroeien.  

In de wereld rondom ABSO-BVOS gebeurden het voorbije half jaar ook enkele noemenswaardige 
wissels. Bij het BOIC-COIB werd Jean-Michel Saive tot nieuwe voorzitter verkozen. Samen met jullie 
hoop ik dat hij meer aandacht zal schenken aan de niet-Olympische sporten die de ambitie hebben 
om ooit Olympische sport te worden. De World Games bieden hier reeds een waardevol alternatief 
en opstap naar hun ultieme droom om ook op de lijst van Olympische Sporten te komen. Overigens 
wil ik Yannick Michiels reeds feliciteren met zijn IOF selectie op de World Games dit jaar in 
Birmingham (USA). 

Verder gaat een vertrouwd gezicht bij IOF, secretary general Tom Hollowell met pensioen en staan 
de kandidaturen open voor de opvolging van Tom Hollowell. Alvast een hartelijk dank voor de 
jarenlange uitstekende en professionele samenwerking.  

 

Ik hoop samen me jullie dat de COVID barometer snel naar code geel mag dalen, en dat we elkaar 
terug zonder vrees en regeltjes mogen ontmoeten op de oriëntatie-events en daarbuiten.  

De sociale dimensie tijdens de competities is de voorbije 2 jaar immers voelbaar achteruit gegaan 
en de warme en hartelijke contacten, essentieel voor een stevige en vruchtbare samenwerking, 
waren terug gevallen tot het minimum.   

Het zal ons in staat stellen om de relatie tussen OV en FRSO, die veel weg heeft van een LAT relatie 
(Living Apart Together), de onderlinge verstandhouding tussen de Belgische clubs en de 
vriendschappelijke contacten tussen de Duitstalige, Franstalige en Nederlandstalige leden terug in 
een stijgende lijn te krijgen. 

Ik dank jullie allemaal. 

Chris Addiers 

Voorzitter ABSO-BVOS 

___________________________________________________________________________ 

Chers délégués des clubs de l’ABSO-BVOS, 

 

A peine 6 mois se sont passés depuis notre réunion pour la CdC 2021, reportée à cause du COVID.  

Peu de choses ont changé dans le monde de la course d'orientation pendant cette période. Après 
tout, le Covid a aussi sévèrement limité le développement de notre sport depuis maintenant 2 ans. 
Au niveau sportif ce fut toutefois satisfaisant. Près de 90% du calendrier national a pu se dérouler 
avec la souplesse voulue. Mais du point de vue administratif, les 2 dernières années n'ont pas été 
vraiment un succès.  
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Comme les possibilités physiques de se rencontrer étaient interdites ou fortement réduites, et que 
presqu'aucune rencontre n'était possible après une compétition, nous n'avions quasiment pas de 
réunions du CA, ni des commissions des équipes ou technique. Tout se limitait à un trafic d'e-mails 
et à des réunions digitales. 

De plus, la continuité au sein de l'ABSO-BVOS a été mise à rude épreuve.  

Après la tenue du secrétariat durant 13 ans par Eric Hully, Francine Serré a été nommée secrétaire 
en 2020. Elle a démissionné après 9 mois. Eric Mattart a ensuite été nommé et lui aussi 
démissionnera après 6 mois.  

Si vous connaissez mieux le contexte, vous pouvez comprendre leurs décisions.  

Mais je suis quand même très déçu, pas par eux en tant que personne, mais par le fait qu'il s'agit 
déjà du troisième secrétaire ABSO-BVOS en autant d'années. Je n'ai d'ailleurs jamais compris la 
décision de la FRSO, en 2020, consistant à remplacer un candidat avec qui la collaboration était 
excellente (Eric Hully) et qui était désireux, lors de la CdC, de poursuivre son job de secrétaire.  Le 
remplacement se faisant par des collègues nommés sans être candidats (Francine Serré et Eric 
Mattart).  

Cela nécessite une clarification de la part de la FRSO, que je n'ai pas encore reçue. En tous cas, et 
soyons clair, je ne veux pas me retrouver pour la troisième fois dans une telle situation avec un autre 
intérimaire.  

A la fin de l'année dernière, nous avons pu prendre connaissance d'un projet surprenant mais 
ambitieux de KONO. KONO est candidat pour l’organisation d’un championnat IOF en Belgique ; et 
cela pour la première fois depuis le JWOC 1997. Il s’agit de l'EOC 2025 Sprint.  

KONO est une entreprise privée qui a la course d'orientation comme modèle économique et est 
dirigée par Jeremy Genar. Le conseil d'administration ABSO-BVOS soutient l'initiative et a envoyé 
une « Letter of Support » à l’IOF pour appuyer la candidature, mais l’ABSO-BVOS n'est pas un 
partenaire financier du projet et n'assume donc aucune responsabilité financière. C’est cette année 
que l'IOF décidera de la désignation de l’organisateur. Si l’EOC Sprint est attribué en 2025 à KONO, 
j'appelle déjà tous les clubs à se mobiliser pour cette initiative et à veiller à ce que suffisamment de 
bénévoles soient disponibles et prêts pour faire de cette organisation un succès.  

Dans le monde autour de l'ABSO-BVOS, quelques changements notables ont eu lieu au cours des 
six derniers mois. Jean-Michel Saive a été élu nouveau président du BOIC-COIB. Avec vous, 
j'espère qu'il accordera plus d'attention aux sports non olympiques qui ont l'ambition de devenir un 
jour un sport olympique. Les Jeux Mondiaux (World Games) offrent déjà aujourd’hui une précieuse 
alternative et un pas vers leur rêve ultime d'être aussi sur la liste des Sports Olympiques. A ce 
propos, je tiens à féliciter Yannick Michiels pour sa sélection IOF aux World Games de cette année 
à Birmingham (USA).  

Par ailleurs, un visage familier à l'IOF, le secrétaire général Tom Hollowell, prend sa retraite et les 
candidatures sont ouvertes pour sa succession. Déjà un grand merci à Tom Hollowell pour les 
nombreuses années d'excellente et professionnelle coopération.  

J'espère avec vous que le baromètre COVID pourra rapidement passer au code jaune, et que nous 
pourrons nous retrouver sans craintes et sans règles lors des événements d'orientation et au-delà.  

Après tout, la dimension sociale lors des compétitions a sensiblement diminué au cours des 2 
dernières années et les contacts chaleureux et cordiaux, indispensables à une coopération solide et 
fructueuse, ont été réduits au minimum.  
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Ce retour à la vie normale nous permettra de rétablir la relation entre OV et FRSO, qui trop souvent 
est une relation LAT (Living Apart Together), la complicité entre les clubs belges ici présents et les 
contacts amicaux entre les membres germanophones, francophones et néerlandophones.  

Je vous remercie 

Chris Addiers  

Président ABSO-BVOS     

 

 

3. Rapport du Secrétaire – Verslag van de secretaris 
 
Bonsoir à tous, 
 
C’était pour moi un intérim d’un an. Je vais tout d’abord remercier notre président pour son soutien 
durant ce mandat. Nous avons la chance d’avoir un président qui œuvre au profit de la fédération 
belge et pas au profit de sa ligue régionale. 
 
Cette année les résultats internationaux sont très satisfaisants : Yannick Michiels est 2e au Sprint 
EOC, Wouter Hus est lui 37e au EOC. Ems de Smul termine à la 37e place de la World Cup en 
Italie. 
 
Parmi nos jeunes les résultats ont aussi été bons. Aux EYOC, Rune De Clercq, Jorn Kennis, Louis 
Bourgeois et Antoine Mattart terminent tous dans le top 30. Rune De Clercq terminant même 8e de 
la LD. Je voudrais souligner la très belle prestation de Liam Thiels aux JWOC. Il termine à la 21e 
place du sprint. 
 
Je tiens à remercier les bénévoles de nos différents clubs. Le Covid a perturbé notre calendrier 
mais tous les championnats de Belgique ont pu avoir lieu. 
 
Cette année, 2 WRE seront organisés en Belgique, le 1er durant l’ASOM avec les meilleurs 
coureurs mondiaux et le 2e durant les 3 jours de Belgique. 
 
L’ABSO-BVOS a accepté d’appuyer la candidature d’OV via KONO pour l’organisation de l’EOC 
2025. Je leur souhaite beaucoup de succès en espérant qu’ils seront choisis. 
 
Voici les résultats de la boussole d’or. 
 
 

BOUSSOLE D'OR Result 

1 Yannick Michiels 30 

2 Ems De Smul 15 

3 Wouter Hus 13 

4 Rune DE CLERQ 10 

5 
Marine Sillien 6 
Antoine Mattart 6 

7 Tille De Smul 5 

8 
Anna Serralonga 4 
Liam Thiels 4 

10 Freddy Sillien 3 

11 
Mathis BROUWIER 2 

Evert LEEUWS 2 

Lucie ARNO 2 
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Je quitte la fédération avec un seul regret, celui de voir systématiquement la création d’une vraie 
équipe nationale belge rejetée par certaines personnes ! Je rappelle la devise de notre pays 
« L’union fait la force » 
 
Merci pour votre attention. 
 
Eric Mattart 
 
 
 
Goede avond allemaal,  
 
Het was voor mij een interimperiode van één jaar. Ik wil allereerst onze voorzitter bedanken voor zijn 
steun tijdens dit mandaat. We hebben het geluk een voorzitter te hebben die voor de Belgische 
federatie werkt en niet voor zijn regionale liga. 
 
Dit jaar zijn de internationale resultaten zeer bevredigend: Yannick Michiels wordt 2e op de Sprint 
EOC, Wouter Hus wordt 37e op de EOC. Ems de Smul eindigt op de 37e plaats in de World Cup in 
Italië.  
 
Ook bij onze jongeren zijn de resultaten goed. Op de EYOC eindigden Rune De Clercq, Jorn Kennis, 
Louis Bourgeois en Antoine Mattart allemaal in de top 30. Rune De Clercq eindigde zelfs als 8e in 
de LD. Ik wil graag de zeer goede prestatie van Liam Thiels op de JWOC onderstrepen. Hij eindigde 
op de 21e plaats in de sprint.  
 
Graag wil ik de vrijwilligers van onze verschillende clubs bedanken. Covid verstoorde onze kalender 
maar alle Belgische kampioenschappen konden doorgaan. Dit jaar worden er 2 WRE's 
georganiseerd in België, de 1e tijdens de ASOM met de beste atleten ter wereld en de 2e tijdens de 
3-daagse van België.  
 
ABSO-BVOS heeft ermee ingestemd de kandidatuur van OV via KONO te steunen voor de 
organisatie van het EOC 2025. Ik wens hen veel succes en hoop dat hun kadidatuur wordt 
weerhouden.  
 
Hier zijn de resultaten van het Gouden Kompas 2021. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BOUSSOLE D'OR Result 

1 Yannick Michiels 30 
2 Ems De Smul 15 

3 Wouter Hus 13 

4 Rune DE CLERQ 10 

5 
Marine Sillien 6 
Antoine Mattart 6 

7 Tille De Smul 5 

8 
Anna Serralonga 4 
Liam Thiels 4 

10 Freddy Sillien 3 

11 
Mathis BROUWIER 2 

Evert LEEUWS 2 

Lucie ARNO 2 
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Ik verlaat de federatie met enige spijt, namelijk dat ik systematisch de oprichting van een echt 
Belgisch nationaal team door bepaalde mensen heb zien afwijzen! Ik herinner hier aan het motto 
van ons land "Eenheid maakt macht"  
 
Bedankt voor uw aandacht.  
 
Eric Mattart 
 
 
4. Procès verbal de la CDC 2021 – Proces Verbaal van de CDC 2021 
 

Het verslag van de CdC 2021 is door omstandigheden pas verspreid vlak voor de vergadering. 
De voorzitter stelt voor om opmerkingen te formuleren vóór einde februari. Er zijn geen 
opmerkingen ontvangen.   
 
Dû aux circonstances, le rapport du CdC 2021 n'a été distribué que juste avant la réunion. Le 
président propose de formuler des commentaires avant fin février. Aucun commentaire n'a été 
reçu. 

 
Le PV est approuvé à l’unanimité – Het verslag is unanniem goed gekeurd  
 

 
5. Rapports des Commissions – Verslag van de commissies 

 
  

 Commission des Equipes - Ploegencommissie              
 
  Pas de rapport annuel reçu – Geen jaarverslag ontvangen 
 
 

 Commission Technique et des Cartes – Technische en kaartencommissie 
             

Pas de rapport annuel reçu – Geen jaarverslag ontvangen 
 

          
 Commission de discipline et de conciliation – Tucht- en geschillencommissie 

 
  Pas d’activité durant les 12 derniers mois – Geen activiteit gedurende de 12 laatste maanden. 

 
 Commission d’appel  

 
  Pas d’activité durant les 12 derniers mois – Geen activiteit gedurende de 12 laatste maanden. 
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6. Propositions de modifications du règlement administratif   
Voorstellen tot wijziging van het Administratief Reglement 
 

   

            100 % 

Vereenvoudiging/actualisatie van het Sportreglement: art 16.2  

In het verleden hielden sommige leden geen rekening met de tijd die nodig was voor de 
clubverantwoordelijke om de inschrijvingen van zijn leden te verwerken in OLCO en dit dan door 
te sturen naar de organisator.  

Sinds de invoering van O’Punch gebeuren de inschrijvingen zelfstandig en rechtstreeks door de 
deelnemer aan de organisator.  

Oude tekst: art 16.2 De sluitingsdatum voor de inschrijvingen van de individuele deelnemers wordt 
vastgelegd op 14 dagen voor de wedstrijd. De clubs kunnen hun clubleden via de 
clubverantwoordelijke collectief inschrijven tot 12 dagen voor de wedstrijd. De 3 daagse van België 
en de wedstrijden die door I.O.F. zijn toegewezen vormen hierop een uitzondering  

Voorstel nieuwe tekst: art 16.2 De sluitingsdatum voor de inschrijvingen van de individuele 
deelnemers wordt vastgelegd op 14 dagen voor de wedstrijd. De 3 daagse van België en de 
wedstrijden die door I.O.F. zijn toegewezen vormen hierop een uitzondering  

_________________________________________________________________________________ 

 

Simplification/mise à jour du Règlement Sportif : art 16.2 

Dans le passé, certains membres ne tenaient pas compte du temps qu'il fallait au représentant du 
club pour traiter les inscriptions de ses membres dans OLCO et ensuite les transmettre à 
l'organisateur. Depuis la mise en place d'O'Punch, les inscriptions se font de manière indépendante 
et directement par le participant auprès de l'organisateur.  

 

Texte ancien : art 16.2 La date limite pour les inscriptions des participants individuels est fixée à 
14 jours avant la date de la compétition. Les clubs peuvent inscrire leurs membres collectivement 
via leur responsable du club jusqu'à 12 jours avant la compétition. Les Trois Jours de Belgique et 
les compétitions relevant de l’I.O.F. sont l’exception à cette règle  

Proposition nouveau texte : art 16.2 La date limite pour les inscriptions des participants 
individuels est fixée à 14 jours avant la date de la compétition. Les Trois Jours de Belgique et les 
compétitions relevant de l’I.O.F. sont l’exception à cette règle  
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7.  Propositions de modifications au règlement sportif – Voorstellen tot wijziging van 
het Sportreglement 

 
 
 

            100 %  

Nouvel article (introduit par l’ARDOC) : 

Motivation : 

Lors de plusieurs organisations de type sprint en 2021 en Belgique – notamment lors du CB sprint 
– les temps ont été mesurés en 1/1000 de seconde. 

Le règlement sportif IOF prévoit que les temps soient mesurés à la seconde pour les compétitions 
de type sprint, middle et longue. Lors de tous les grands championnats, y compris les 
championnats du monde – les temps des courses sprint, middle et longue sont également 
mesurés en secondes.  

D’autre part, le règlement sportif ABSO-BVOS stipule nulle part des normes de chronométrage.  

Afin d’éviter des problèmes lors de courses/championnats à venir (p.ex. athlètes dans la même 
seconde mais avec un temps en ms différent), l’ARDOC souhaite clarifier la manière de mesurer 
les temps lors des courses à caractère officiel.  

Notre préconisation est de toujours mesurer les temps à la seconde pour rester conforme au 
règlement IOF. 

Proposition : Insertion d'un nouvel article 19.0 : Les résultats soient mesurés à la seconde pour les 
compétitions de type sprint, middle et longue. Dans le cas les athlètes sont enrégistrés dans la 
même seconde, il y a un ex-aequo. 

Nieuw artikel: (ingediend door ARDOC) 

Motivering: 

Tijdens verschillende sprintwedstrijden in 2021 in België – met name tijdens het BK-sprint – 
werden de tijden gemeten in 1/1000 van een seconde.  

Het IOF-sportreglement bepaalt echter dat de tijdsopname tot op de seconde wordt gemeten voor 
volgende wedstijden: sprint, midden en lang. Bij alle grote IOF-wedstrijden, zelfs bij de 
Wereldkampioenschappen, worden de tijden voor de sprint, middellang en lang gemeten in 
seconden.  

Aan de andere kant bepaalt het ABSO-BVOS-sportreglement nergens normen voor tijdsopname.  

Om problemen in toekomstige competities te voorkomen (bijv. atleten in dezelfde seconde maar 
met een andere tijd in ms), wil de ARDOC de manier van meten van tijden in officiële races 
verduidelijken.  

Onze aanbeveling is om resultaten altijd tot op de seconde te meten en zo aan de IOF-regelgeving 
te blijven voldoen.  
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Invoeging van een nieuw artikel 19.0: Resultaten worden tot op de seconde gemeten voor sprint-, 
middellange- en lange typewedstrijden. Als atleten met dezelfde seconde zijn geregistreerd, is er 
een ex-aequo. 

PS.  

La demande pour actualiser le texte du RSR concernant le terme « Event Advisor » au lieu de 
« controleur » est accepté par unanimité. 

De vraag om de tekst van het RSR met betrekking tot de term « Event Advisor “ in de plaats van 
“controleur” wordt unaniem aanvaard.  

  
 
8. Calendrier national des années à venir / Nationale kalender voor de volgende jaren 
 
 

8.1 Calendrier national-international 2023 – Nationale-internationale kalender 2023      

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

26.02.2023 Nat LD 1 (Oosterlynck) Fond des Loups HOC
12.03.2023 Nat LD 2 (SOFT) La Louveterie CO Liège
18.03.2023 BK avond - CB nuit Rulheyde TROL
19.03.2023 Nat LD 3 Hoge Mouw TROL
26.03.2023 BK MD - CB MD Banneux Herma
07.05.2023 Nat sprint La Roche Balise 10
14.05.2023 BK Sprint - CB Sprint onder voorbehoud (*)
27.08.2023 Interclub Louftèmont Sud O Lux
03.09.2023 CB LD - BK LD Kempische heuvelrug TROL
10.09.2023 Clubaflossing-Relais des clubs Elsenborn OLVE
16.09.2023 CB 2023 VTT - BK 2023 MTBO Sahara Hamok
24.09.2023 Nat MD nog te bevestigen (**) Omega
01.10.2023 Nat LD 4 Sonnis Noord KOL
08.10.2023 BK aflossing - CB relais De Winner Hamok

01-02-04.04.2023 JEC Lierneux FRSO
30.06-01-02.07.2023 3JdB - 3DvB Daverdisse Balise 10

04-05.03.2023 Interland ??? Hamok

(*) onder voorbehoud van toewijzing van de EOC Sprint 2025 - sous réserve d'attribution de l'EOC Sprint 2025
(**) overleg ivm de toelating tot het terrein is lopend - la consultation concernant l'admission au site est en cours

Nationale kalender BVOS - calendrier national 2023 ABSO

Internationale kalender BVOS - calendrier international 2023 ABSO

Interregionale kalender - calendrier interregional 2023
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8.2. Candidature de  Pégase  pour 3JB 2025                       100% 
 
 La CdC accepte la candidature de Pégase pour les 3JB2025 à Felenne  
 
De CdC neemt de kandidatuur van Pegase voor de 3DB2025 in Felenne  
  
 
 
 

 
9.  Fixation des droits d’inscription aux compétitions du calendrier national / 

Vastleggen van het inschrijvingsgeld voor de wedstrijden van de nationale 
kalender 
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De vergadering splitst het voorstel op in 3 items en stemt als volgt: 
 

 De verhoging van het inschrijvingsgeld ter plaatse met 2€ bovenop: FRSO 9/9 – OV  35/35 
 De inschrijvingsgelden voor de categoriën stijgen naar 8€ voor H/D>18 en 5€ voor H/D-18 

FRSO 9/9 – OV 25 akkoord/ 10 onthouding 
 De ingangsdatum om de nieuwe tarieven toe te passen gaat in per 13 maart 2022: FRSO 9/9 

– OV 35/35  
 

 L’augmentation du droit d’inscription sur place est de 2€: FRSO 9/9 – OV  35/35 
 Le nouveau tarif est de 8€ pour les H/D>18 et 5€ voor H/D-18 : FRSO 9/9 – OV 25 pour et 10 

abstentions  
 Les nouveaux tarifs débutent le 13 mars 2022 : FRSO 9/9 – OV 35/35  

 
De conferentie gaat unaniem akkoord dat de clubs die een wedstrijd van de nationale kalender 
organiseren, ten gevolge van deze verhoging, een hogere kwaliteit dienen na te streven zowel 
sportief (conformiteit en actualisatie van de kaarten, de baanlegging…) als organisatorisch.  
 
La CDC est unanime que, du fait de cette augmentation, les clubs organisateurs d'une compétition 
du calendrier national doivent tendre vers une qualité supérieure, tant sur le plan sportif (conformité 
et mise à jour des cartes, traçage…) qu'organisationnel. 
 
De voorzitter betreurt dat FRSO eenzijdig en vooraf aan de CdC, en zonder overleg met OV, reeds 
beslist had om een regionale prijsverhoging en ingangsdatum in te voeren. 
 
Zowel de raad van bestuur van ABSO-BVOS als de conferentie van de clubs, hoewel ze bewust zijn 
dat ze geen bevoegdheid hebben in deze materie, doen een oproep / aanbeveling aan de beide 
liga’s om gezamenlijk en voorafgaand overleg te plegen om gelijktijdig en met gelijke tarieven in 
beide landsdelen te werken. Dit alles om eenduidigheid na te streven voor de leden/deelnmers van 
beide liga’s.  
 
Le président regrette que la FRSO ait déjà décidé unilatéralement et en amont de la CdC, et sans 
consultation avec OV, d'introduire une augmentation du prix des régionales et d’avoir déjà fixé une 
date d'entrée en vigueur.  
Tant le conseil d'administration d'ABSO-BVOS que la conférence des clubs, sont conscients qu'ils 
n'ont aucune compétence en la matière. La CdC appelle/recommande que les deux ligues se 
consultent conjointement et préalablement afin d’établir simultanément le même tarif dans les deux 
parties du pays. Tout cela pour tendre vers l'uniformité pour les membres/participants des deux 
ligues. 
 
 

10. Interpellations – Rondvragen 
 

  Néant – geen rondvragen 
 
 
11. Divers - Diversen 

 
  Néant – geen rondvragen 
 
 
 

La Conférence des Clubs est clôturée par le Président. 
           
          Eric Mattart 
          Secrétaire-général 


